
БОЧЕЧКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
КОНОТОПСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ,
МОЛОДІ ТА СПОРТУ

НАКАЗ

06.03.2023 с. Бочечки №21- ОД

Про підсумки проведення 
відкритого благодійного 
заходу-презентації літературно- 
мистецького проекту «365 ДНІВ.
ГОЛОС МОЄЇ ДУШІ»

На виконання наказу відділу освіти, культури і туризму, молоді та 
спорту Бочечківської сільської ради від 28.02.2023 №20-0 Д «Про проведення 
відкритого благодійного заходу -  презентації літературно-мистецького 
проекту «365 ДНІВ. ГОЛОС* МОЄЇ ДУШІ» (далі -  Проекту), з метою 
поширення волонтерської та благодійницької діяльності у громаді; 
реалізації творчого потенціалу працівників закладів освіти і культури 
громади; пошуку нових форм змістовного дозвілля у закладах освіти і 
культури Бочечківської сільської ради, 06 березня 2023 року пройшов 
відкритий благодійний захід -  презентація літературно-мистецького проекту 
«365 ДНІВ. ГОЛОС МОЄЇ ДУШІ» та, у рамках вищезазначеного заходу, 
благодійний ярмарок на підтримку Збройних Сил України «Разом до 
Перемоги».

Був затверджений робочий план підготовки та проведення заходу.
Організацію та проведення вищевказаного заходу, згідно з робочим 

планом, здійснював Комунальний заклад позашкільної освіти Бочечківської 
сільської ради «Центр дитячої та юнацької творчості» (директор Оксана 
Горбань). Інформація про проведення заходу була розміщена на сайті 
Центру дитячої та юнацької творчості Бочечківської сільської ради.

Керівники закладів загальної середньої освіти, закладів культури 
Бочечківської сільської ради активно долучилися до участі у заході.

Педагогічні працівники -  переможці Проекту - стали учасниками 
благодійного концерту. Директори закладів загальної середньої освіти І-ІІІ 
ступенів Тетяна Коросько та Валентина Кліндухова забезпечили участь та 
підвіз учасників заходу.

Директори Бочечківського Будинку культури Наталія Третьякова та



Козацького Будинку культури Тетяна Годунова забезпечили участь 
учасників художньої самодіяльності у заході.

Особливо слід відзначити креативний підхід до участі у благодійному 
ярмарку педагогічних, учнівських колективів та батьківської громадськості 
Бочечківського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів та 
Козацького закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів. Кількість та 
асортимент продукції для благодійного ярмарку, яскраве та патріотичне 
оформлення ярмаркових місць були на високому рівні. Педагоги 
Бочечківського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів у рамках 
ярмарку провели розіграш благодійної патріотичної лотереї, що надало 
можливість зібрати додаткові кошти.

Загалом, зібрана сума благодійних коштів на потреби Збройних Сил 
України становить 13 тисяч гривень.

Активними учасниками благодійного ярмарку «Разом до Перемоги, що 
відбувся у рамках заходу, стали працівники Козацького сільського Будинку 
культури, Козацької сільської бібліотеки, Сахнівського сільського клубу, 
Сахнівської сільської бібліотеки.

Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити подяку педагогічним колективам Бочечківського закладу 
загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів та Козацького закладу загальної 
середньої освіти І-ІІІ ступеній за активну участь у відкритому благодійному 
заході-презентації літературно-мистецького проекту «365 Д Н ІВ ГОЛОС 
МОЄЇ ДУШІ» та благодійному ярмарку на підтримку Збройних Сил України 
«Разом до Перемоги».

2. Оголосити подяку за вагомий особистий внесок у проведення 
відкритого благодійного заходу-презентації літературно-мистецького 
проекту «365 ДНІВ. ГОЛОС МОЄЇ ДУШІ», сприяння реалізації творчого 
потенціалу працівників освітньо-культурної сфери:

- організатору літературно-мистецького проекту «365 ДНІВ. ГОЛОС 
МОЄЇ ДУШІ», директору Комунального закладу позашкільної освіти 
Бочечківської сільської ради «Центр дитячої та юнацької творчості» Оксані 
Г орбань;

- керівнику народного аматорського вокального ансамблю народної 
пісні «Козачаночка» Козацького сільського Будинку культури Богдану 
Лебедю.

3. Оголосити подяку за вагомий особистий внесок у реалізацію 
творчого потенціалу працівників освітньо-культурної сфери, за партнерську 
підтримку відкритого благодійного заходу-презентації літературно- 
мистецького проекту «365 ДНІВ. ГОЛОС МОЄЇ ДУШІ» та активну участь у 
благодійному ярмарку на підтримку Збройних Сил України «Разом до 
Перемоги»:

-директору Бочечківського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ



ступенів Тетяні Коросько;
-директору Козацького закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 

Валентині Кліндуховій;
-завідувачу Сахнівського сільського клубу Ганні Горкуші;
-бібліотекарю Козацької сільської бібліотеки Інні Шостак;
-бібліотекарю Сахнівської сільської бібліотеки Ніні Сахно.
4. Директору Комунального закладу позашкільної освіти Бочечківської 

сільської ради «Центр дитячої та юнацької творчості» Оксані Горбань 
продовжувати роботу щодо залучення педагогічних та учнівських колективів 
до проведення заходів у закладах освіти Бочечківської сільської ради, 
упроваджувати нові соціально-освітні проекти.

5. Директорам Бочечківського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ 
ступенів Тетяні Коросько та Козацького закладу загальної середньої освіти 
І-ІІІ ступенів Валентині Кліндуховій:

1) Проаналізувати участь педагогічних та учнівських колективів, 
представників батьківського комітету у вищезазначеному заході; відзначити 
активних учасників.

2) Постійно залучати педагогічних працівників, учнівські колективи, 
батьківську громадськість до участі у масових заходах.

6. Директорам закладів культури Бочечківської сільської ради 
активізувати діяльність щодо реалізації творчого потенціалу працівників 
культури громади, пошуку нових форм змістовного дозвілля у закладах 
культури.

7. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник Світлана СТЕПАНЕНКО
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